

操纵足球比赛涉嫌收受贿赂犯罪

南勇、杨一民、张建强被逮捕

□据 新华社电

记者从公安部治安管理局得到证实，中国足协副主席南勇、杨一民，裁判委员会原主任张建强因操纵足球比赛涉嫌收受贿赂犯罪，经检察机关批准，予以依法逮捕。

治安管理局负责人表示，公安机关全力支持体育部门在足球行业开展反腐倡廉教育整顿工作，在继续查处严重刑事犯罪案件的同时，将积极会同体育、监察、司法等有关部门，建立和完善打击反赌工作机制，为中国足球创造公平竞争、积极向上的发展环境。



传贾秀全供出“跨世纪窝案”

多名前国脚可能会受牵连

□据 《半岛晨报》

贾秀全，这名中国国家足球队前队长、中国国青队前主教练也已经在这场扫赌风暴中落马。有消息说，贾秀全已经交代了诸多假球，有的甚至可以追溯到20世纪90年代！扫赌已经扫出了“跨世纪的窝案”，这让我们既悲哀又兴奋……



【疑云】被抓或受李志民牵连

贾秀全是在今年1月的时候被警方控制的，当时他正准备前往荷兰参加高级教练员培训班。在消息传出来的当天，他曾任职的上海申花俱乐部的老板朱骏就证实，贾秀全的事正在走司法程序。但是他的老婆在当天却去了足协，声称贾秀全因为食物中毒一直在医院，并没有被抓。

后来的很多事实都证明，贾秀全确实已经被警方控制，有消息说

他是因为受到了前国力老板李志民的牵连。在贾秀全失踪前一周左右，李志民率先被警方带走。

李志民与贾秀全早在1995年就结为好友，当时贾秀全是八一队主教练，李志民则是一位年少有成的商人，当时八一队主场设在陕西，李志民正是主场承包商。1996年2月，李志民用承包八一队主场赛事的收入建立了陕西国力俱乐部，并凭借私交拉来了贾秀全执教。

【惊爆】贾秀全供出“跨世纪窝案”

在贾秀全悉心调教下，1997年10月，国力队客场在长沙冲甲B成功。在征战甲B联赛期间，年轻的贾秀全和国力队就有些举步维艰了。由于球队实力的原因，国力队无法完成冲A任务，但保级也没有顾虑，是一支不折不扣的中游球队。也正是这样水平的球队，最容易在一些敏感场次出问题。

有人透露说，贾秀全在被警方控制后，交代了很多问题，有很多的假球场次甚至可以追溯到20世纪

的90年代。有知情者透露，在执教陕西国力队期间，李志民与贾秀全结成了攻守同盟，在确保保级的前提下操作一些比赛。1999年，贾秀全在新赛季开始仅两轮后便宣布辞职。

离开了国力，贾秀全回到了八一队担任教练，他也没有全身而退。当时的八一队和某甲A球队的比赛中被人所怀疑，前者需要保级，某队就会送分；后者需要夺冠，八一队就会连分带球一起送。

【影响】诸多老国脚或将受牵连

在整个教练生涯中，贾秀全执教过八一、陕西国力、上海申花和河南建业4支球队，在中国国字号的球队中也是几进几出。

为什么贾秀全会如此官运亨通？这首先要归结于他在球员时代打下的基础。身为当时的亚洲第一中后卫，贾秀全的知名度无人能比，因此，在刚刚退役之后他就获得执教球队的机会。也正因为如此，很多人都会给他面子。那个时候，国内踢球的人在他面前都算是小弟，彼此相遇了自然会给大哥一个面子。

【揭秘】杨一民落网或被贾秀全供出

贾秀全的球员时代异常辉煌，迄今他仍是中国足球历史上最优秀的后卫。但身为教练，他的能力却不敢让人恭维，可偏偏是这样一个人却能够接连在国字号的球队中任职。那么，是谁一直在背后保着贾秀全？很多人都把矛头指向杨一民。因为在执教陕西国力期间，贾秀全与当时分管联赛部的杨一民逐渐熟络了起来，后者也就顺理成章地成为他在足协的保护伞。那时，国字号教练上岗不需要竞聘，全靠领导一句

话，杨一民自然不会亏待贾秀全。目前，杨一民已被依法逮捕，有人猜测他是受到了贾秀全的牵连。

当年亚青赛后，贾秀全进入了杜伊的国奥队教练组。杜伊本人是坚决抵制贾秀全的，因为在杜伊来华前，几位与贾有过合作的前南教练，都曾告诫他：最需要提防的中国教练就是贾秀全！按杜伊的说法，“他私下做了不少有悖足球公平的勾当，这种教练进国奥肯定会把队伍毁掉。”

穗足寻东家 恒大伸援手

□贾文军

对于因涉假丑闻而遭受降级处罚的广州足球队来说，3月1日是个“新生”的日子——“广州恒大足球俱乐部广汽队”1日在广州宣告成立。

继去年成功打造国内首支职业女排俱乐部，并在当年甲B联赛中全胜战绩冲上甲A、创造一个“恒大奇迹”后，恒大集团此次高调进军足球领域。

在当天的签约仪式上，恒大集团以1亿元人民币买断了广州足球俱乐部全部股权。同日，广州足球发展中心还与广汽集团签署了为期一年、赞助金额为2500万元的广州队冠名协议。

不过，由于恒大此前并无足球俱乐部的相关管理经验，因此，本赛季球队的具体管理工作将由广州市足协派出工作人员来大力协助。

现任广州队临时教练组组长郭伟国表示，他会竭尽全力带领广州队用最快速度重新返回顶级联赛。

泰达俱乐部 连签三前锋

□曾志坚

新赛季开赛在即，为增强攻击力，天津泰达足球俱乐部上周末新签下了3名球员，他们都司职前锋。

据了解，3名新前锋分别是尼日利亚籍外援伊姆耶耶拉耶、乌兹别克籍外援塔德吉耶夫和曾在葡萄牙联赛效力的中国海外球员于大宝。

至此，加上此前已经签约的佐里奇和罗德里格斯，天津泰达俱乐部本赛季已经引进了4名外援。俱乐部透露，剩下的一个外援名额将在联赛开始后“视情况机动使用”。

天津泰达队目前仍然在西班牙进行海外拉练集训，全队将于3月5日启程回国。

■意甲 国米仍领跑 AC米兰随后

□据 新华社电

在2月28日进行的意甲联赛中，国际米兰队凭借上半场攻入的三个人球在客场以3:2艰难击败乌迪内斯队，保住了在积分榜上4分的领先优势，而AC米兰队则在主场以3:1轻松战胜亚特兰大队，获得了四连胜。

国米的球门在开场仅70秒便被对手攻破。主队队长纳塔莱将球插入禁区，由于国米后卫麦孔拖在后面，没有越位的佩佩接球后面对出击的国米门将塞萨尔冷静铲射入网。

但一球落后的国米仅过了4分钟便将比分扳平，巴洛特利在禁区外的抽射洞穿了主队球门。第21分钟，对首个失球负有一定责任的麦孔将功补过，他接潘德夫传球凌空抽射入网，为国米将比分反超。上半场补时阶段，国米球员米利托又以一记头球攻破了主队球门。易边再战后，纳塔莱主罚点球为乌迪内斯扳回一城，孤注一掷防守的国米最终还是保住了胜果。

在圣西罗，AC米兰队依靠帕托的独中两元以及博洛洛的锦上添花轻松战胜了亚特兰大队。在积分榜上，国米依旧以4分优势领跑，紧随其后的是AC米兰。